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Lista de revisdo dos métodos de andlise CC (Circuitos 1)

Entrega individual

2.18*  Dado o circuito mostrado na Figura P2.18, determine
o a) ovalordei,

b) o valor de i,

¢) ovalordev,,

d) a poténcia dissipada em cada resistor,

¢) a poténcia fornecida pela fonte de 50 V.

Figura P2.18
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221 A corrente i, no circuito da Figura P2.21 é 4 A.
~ a) Determine i,
b) Determine a poténcia dissipada em cada resistor.

c) Verifique se a poténcia total dissipada no circuito
¢ igual a poténcia fornecida pela fonte de 180 V.

Figura P2.21
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231 Para o circuito representado na Figura P2.31, (a)
" calcule i, e v, e (b) mostre que a poténcia fornecida
¢ igual & poténcia absorvida.

Figura P2.31

3.13* a) Calcule a tensao a vazio v, do circuito divisor de
e tensdo mostrado na Figura P3.13.
b) Calcule a poténcia dissipada em R, e R,.
) Suponha que haja apenas resistores de 0,5 W dispo-
niveis. A tensao a vazio deve sera mesma que em (a).
Especifique os menores valores hmicos de R, ¢ R,.

Figura P3.13
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3.14 Nocircuito do divisor de tensio mostrado na Figura

" P3.14, o valor a vazio de v, é 4 V. Quando a resistén-
cia de carga R, ¢ ligada aos terminais a ¢ b, v, cai
para 3 V. Determine R,.

Figura P3.14
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3.15*  Atensdoa vazio no circuito divisor de tensdo mostrado

% s na Figura P3,15 é 20 V. O menor resistor de carga que

" estd sempre ligado ao divisor é 48 k2. Quando o divisor
estiver carregado, ¢, nao deverd cair abaixo de 16 V.

a) Projete o circuito do divisor que cumprird as es-

pecificagdes que acabamos de mencionar. Espe-

cifique o valor numérico de R, e R,.

b) Suponha que as poténcias nominais de resistores
disponiveis no comércio sejam 1/16, 1/8, 1/4, 1 ¢
2 W. Qual poténcia nominal vocé especificaria?

Figura P3.15
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25 Determine v, e v, no circuito da Figura P3.25.
t

Figura P3.25
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3.52* Use uma transformagio A-Y para determinar as
" tensdes v, e v, no circuito da Figura P3.52.

Figura P3.52
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2.64 O potencidmetro (resistor ajustavel) R, na Figura 2.126
deve ser projetado para ajustar a corrente i, de 1 Aa 10 A.
Calcule os valores de R e R, para que isso acontega.
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Figura 2.126 Esquema para o Problema 2.64.

3.46 Calcule as correntes de malha 7, e iy na Figura 3.92.
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Figura 3.92 FEsquema para o Problema 3.46.

324 a) Determine a tensio ¥, no circuito da Figura P3.24.

S b) Substitua a fonte de 30 V por uma fonte de ten-
sdo genérica igual a V. Suponha que V, seja posi-
tiva no terminal superior. Determine v, como:
uma fungido de V..

Figura P3.24
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2.83 Dois dispositivos sensiveis sdo especificados, como mos-
tra a Figura 2.142. Determine os valores dos resistores R,
e R, necessarios para alimentar os dispositivos usando
uma bateria de 24 V.
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Figura 2.142 Esquema para o Problema 2.83.

3.2 Para o circuito da Figura 3.51, obtenha vy e v;.
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Figura 3.51 Esquema para o Problema

3.6 | Use a analise nodal para calcular ¥, no circuito da Figura
59,
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Figura 3.55 Esquema para o Problema 3.6.




3.40 Para o circuito em ponte da Figura 3.86, determine /,
4 usando andlise de malhas.

Figura 3.86 Esquema para 0o Problema 3.40.

4.10* a) Use o método das tensdes de nd para determinar
o as correntes de ramo i, - i, no circuito mostrado
na Figura P4.10.
b) Determine a poténcia total dissipada no circuito.

Figura P4.10

30 1802 100

4.96.

AN
Ll
-~
o~
e

~—

|
—

WO

Figura 4.96 FEsquema para o Problema 4.28.

4.92* Use o principio da superposigio para determinar a
tensdo ¥ no circuito da Figura P4.92,

Figura P4.92
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3.7 ) Aplique a andlise nodal para determinar V', no circuito da
“ Figura 3.56.
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Figura 3.56 Esquema para o Problema 3.7.

3.45 Determine a corrente i no circuito da Figura 3.91.
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Figura 3.91 Esquema para o Problema 3.45.
4,27 Aplique transformagdo de fontes para determinar v, no
circuito da Figura 4.95.
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Figura 4.95 Esquema para o Problema 4.27.

424 a) Useométodo das tensdes de nd para determinar as
e correntes de ramo i, i, ¢ i, no circuito da Figura
P4.24,
b) Verifique sua solugao para i, i, e i; mostrando
que a poténcia dissipada no circuito ¢ igual a po-
téncia gerada.

Figura P4.24
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447*  Use o método das correntes de malha para determinar
" a poténcia total dissipada no circuito da Figura P4.47.

Figura P4.47
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4.66* Obtenha o equivalente de Norton com relagio aos
- terminais a,b do circuito da Figura P4.66.

Figura P4.66
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4.85 O resistor varidvel (R,) no circuito da Figura P4.85 é
ajustado para transferir poténcia mdxima para R,.
Qual porcentagem da poténcia total desenvolvida
no circuito é entregue a R?

Figura P4.85

4.78  Obtenha o equivalente de Thévenin com relagio aos
" terminais a,b do circuito da Figura P4.78.

Figura P4.78
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4.63*
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Obtenha o equivalente de Thévenin com relagio aos
terminais a,b para o circuito da Figura P4.63.

Figura P4.63
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Obtenha o equivalente de Thévenin com relagio aos
terminais a,b do circuito da Figura P4.64.

Figura P4.64
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O resistor varidvel no circuito da Figura P4.81 ¢ ajusta-

do para a mdxima transferéncia de poténcia para R,

a) Determine o valor de R..

b) Determine a poténcia maxima que pode ser for-
necidaa R,.

Figura P4.81
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